
 R5学校評価結果【保護者（全）】

1 52.1% 36.6% 5.1% 0.8% 5.3% 88.8% 86.6% 91.7%

2 36.8% 45.0% 7.4% 2.5% 8.4% 81.8% 79.3% 86.0%

3 30.5% 42.1% 8.0% 1.4% 18.0% 72.6% 75.1% 74.8%

4 38.2% 42.1% 6.3% 0.6% 12.7% 80.4% 72.9% 80.2%

5 25.6% 47.9% 10.0% 1.6% 14.9% 73.4% 73.6% 74.8%

6 30.7% 46.8% 10.4% 1.8% 10.2% 77.5% 76.9% 83.6%

7 27.2% 46.6% 8.2% 0.6% 17.4% 73.8% 70.2% 74.6%

8 35.4% 44.8% 5.3% 1.2% 13.3% 80.2% 81.8% 83.9%

9 23.7% 33.7% 4.3% 0.8% 37.4% 57.5% 58.7% 65.8%

10 28.0% 35.6% 10.6% 2.0% 23.7% 63.6% 66.3% 70.0%

11 38.7% 36.8% 4.3% 1.4% 18.8% 75.5% 76.3% 78.1%

12 33.5% 40.9% 7.8% 2.5% 15.3% 74.4% 71.1% 72.2%

13 36.6% 39.5% 7.8% 2.0% 14.1% 76.1% 75.1% 78.7%

14 16.6% 44.0% 21.3% 8.0% 10.2% 60.5% 64.7% 59.2%

15 25.8% 47.2% 10.0% 1.4% 15.5% 73.0% 69.3% 73.6%

16 44.2% 25.4% 2.0% 0.6% 27.8% 69.5% 79.3% 82.0%

17 10.6% 31.3% 32.7% 21.1% 4.3% 41.9% 44.1% 48.8%

18 58.3% 30.5% 4.5% 1.8% 4.9% 88.8% 86.3% 92.0%鹿沼高校に入学させてよかったと思っている。

① あてはまる ②ややあてはまる ③あまりあてはまらない ④あてはまらない ⑤わからない

教員と生徒のコミュニケーションは十分にとれている。

学校は、部活動やボランティア活動を積極的に勧めている。

学校の施設・設備環境は整っていて、衛生的に保たれている。

学校は、ホームページ等により学校の情報を適切に発信してい

る。

学校は、名簿や生徒の成績など個人情報の取り扱いに配慮してい

る。

私は、PTA活動に積極的に参加している。

学校は、保護者の質問や相談等に誠実に対応している。

5

学校は、生徒の学力向上に努めている。

学校は、生徒が意欲をもって自主的に学習する習慣をつけさせて

いる。

学校は、一人一人の生徒の適性や希望を生かした進路指導をして

いる。

学校は、生徒が自己の進路を考える機会を十分に提供している。

学校は、生徒の豊かな情操と強健な体力を養うよう努めている。

学校は、生徒の健康管理と安全確保に気を配っている。

学校は、生徒が自己の健康や安全を守る意識の高揚を図ってい

る。

学校は、生徒に規律やモラルを身につけさせようと努めている。

学校は、組織的にいじめ防止に取り組んでいる。

学校は、生徒の悩みや相談をよく聴き、サポートしている。
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